

压实责任！沙头街召开城中村治理专项工作培训班

9月21日下午，沙头街举办城中村治理专项工作培训班，街领导班子成员，街属各部门负责人，市、区派驻组，城中村“两委”干部及来穗工作站站长等参加了培训班。



会上，街党工委书记黄海滨作动员讲话，要求全街各级党组织、部门要高度重视党建引领城中村治理专项工作，坚决贯彻落实上级工作要求，时刻保持重任在肩的使命感，将城中村治理工作做细、做实、做到位。一是压实责任传导压力。各工作组牵头单位要发挥牵头抓总作用，成员单位要充分发挥职能作用，村党组织书记要加强统筹谋划和组织实施，与市、区派驻组等，合力推动党建引领城中村治理工作提质增效。二是加强组织调度。各单位要聚焦解决城中村突出问题，全面细化工作措施，倒排工期、清单管理、挂图作战，集中力量攻坚克难，推动各项任务按时间节点落实到位。三是注重靶向施策。各单位要坚持整体推进与精准施策相结合，各位党员、干部要充分发挥五级基层组织架构作用，深入基层一线了解群众“急难愁盼”问题，不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。



随后，街党建工作办公室主任陈夏芸、综合治理办公室郭微砚结合沙头街实际情况，分别对基层组织、基础排查、平安建设、数据管理等方面的重点任务进行了解读，明确工作要求，

进一步深化了参训人员对党建引领城中村治理工作的认识与理解。



本次培训班达到了预期效果，进一步整合多方力量，引导准确把握党建引领城中村治理工作核心要义，推动各级党员、干部深入网格，为切实提升城中村治理成效夯实基础。

来源：番禺融媒

文字：何佳静

图片：何佳静

通讯员：沙头宣